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Milost i nemilost kušnje 
Ako bismo na Zemlji tražili 
mjesto na kojem je nama 
ljudima najteže živjeti, onda 
bismo zasigurno otišli u 
pustinju. U beživotno vrudem 
i suhom pijesku tražiti oaze 
koje donose život najteži je 
izazov i za najhrabrije. Prije 
početka svog javnog 
djelovanja upravo na takvo mjesto, 
gdje malo tko može živjeti, otišao je 
Isus predavši se na milost i nemilost 
najtežim kušnjama kojima je bio 
izložen. Razlog njegova odlaska u 
pustinju bio je duhovne naravi: kroz 
molitvu, samodu i post ojačati sebe za 
sve ono što ga očekuje, pokazujudi da 
može izdržati i pobijediti napasti 
kojima je bio izložen. Obično 
poistovjedujemo pojam kušnje i 
napasti iako su različitog podrijetla. 
Kušnja je prostor između poteškode i 
ideala, odnosno slabosti ljudskog bida 
i punine života kojoj žudimo. Kušnja je 
znak poslanja i nužan preduvjet 
duhovnog rasta i jakosti, te očitovanja 
istinitosti i poniznosti. Ona je, dakle, 
put prema Bogu i zato je milost, iako 
često zbog svoje zahtjevnosti izgleda 
nemilosrdno. Naprotiv, napast je 

grijeh koji "hvata zgodu" da 
osobu odvede u propast. Zato je 
napast uvijek opasna i 
nemilosrdna.  
Kroz boravak u pustinji Isus je 
bio izložen trima temeljnim 
napastima kojima su 
svakodnevno izloženi i ljudi. 
Prva je napast konzumerizma, 

opasnost da svoje potrebe podredimo 
sebi i zemaljskim vrijednostima 
konzumirajudi sve što nam se nudi. 
Druga je napast slave i duhovne 
zlouporabe, opasnost traženja 
popularnosti i priznanja među ljudima, 
stavljajudi sebe na mjesto Boga.  
Treda je napast vlasti i modi koju 
poznaju svi ljudi kada žele imati mod 
vladanja nad drugima, pri čemu druge 
ranjavaju kako bi sebe prikazali 
modnima (tamo gdje druge 
ranjavamo, njima vladamo).  
Kada bolje razmislimo, cijeli naš život 
isprepleten je kušnjama i napastima 
jer svaki dan donosi nove, često 
nepredvidive događaje. Mudrost 
našeg života nalazi se u odgovoru na 
dvojbu hodemo li prihvatiti kušnje i 
pobijediti napasti ili im se prepustiti.  

Igor Herceg, vjeroučitelj 



NAŠA ŽUPNA ZAJEDNICA ZAHVALJUJE I MOLI GOSPODINA 

 za dobročinitelje i siromašne, za bolesne i nemodne: Oče, proslavi Ime svoje! 
 za pokojnu Božicu Kiš i druge, čija je godišnjice smrti ovih dana, molimo dar 

uskrsnuda na vječni život: Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 
 

OČI PUNE, A DUŠA PRAZNA! 
 

Puno ljudi dolazi se tužiti da im je duša prazna. Ispred sebe vide sebe. Sve manje je onih 
koji vjeruju da de dodi do srede dajudi, ne stvari, ved dajudi prvenstveno sebe. Živjeti za 
druge, pa čak i u onom najosnovnijem, za svoje najbliže u obitelji, postalo je rijetkost. Ljudi 
smo programirani da tražimo sredu mazedi svoje strasti, želje, porive …  
Iscrpljuju nas vlastita djeca, vlastite majke i očevi, prijatelji. Kradu nam, čini se, pravo da 
sebi ugađamo, pravo koje nadire tamo negdje iz naših vlastitih dubina, a koje nas tjera da 
zahtijevamo, da zapovijedamo, da namedemo. Možda bi stvar i upalila kad i svi drugi ne bi 
radili isto. Posljedice: samosažaljenje, jadikovanje, bijeda.  
Oči pune, a duša prazna!      Petar Nodilo 

 

Tko ljubi svoj život, izgubit de ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu,  
sačuvat de ga za život vječni (Iv 12, 25) 

RASPORED MISA 

NEDJELJA, 14. veljače Valentin 9,00 Za žive i pokojne župljane 

I. KORIZMENA NEDJELJA 11,00 + ob. Mihalid i Huzjak 

Pnz 26,4-10; Ps 91; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13 18,00 + ob. Lovrekovid i Rođak 

PONEDJELJAK, 15. veljače Klaudije 
18,00 

+ Jelica Poldrugač, Ivan 
Prepelid Lev 19,1-2.11-18; Ps 19; Mt 25,31-46 

UTORAK, 16. veljače Onezim 
18,00 Na čast BDM za župnika 

Iz 55,10-11; Ps 34; Mt 6,7-15 

SRIJEDA, 17. veljače Flavije 
18,00 + ob. Linardid 

Jon 3,1-10; Ps 51; Lk 11,29-32 

ČETVRTAK, 18. veljače Šimun 
18,00 Za nerođenu djecu 

Est 4,17k-m.r-t; Ps 138; Mt 7,7-12 

PETAK, 19. veljače Konrad 
18,00 Kolektivna 

Ez 18,21-28; Ps 130; Mt 5,20-26 

SUBOTA, 20. veljače Kvatre 
18,00 + Slavka Turalija 

1Iv 1,5-2,2; Ps 51; Lk 7,36-50 

NEDJELJA, 21. veljače Petar Damjanski 9,00 Za žive i pokojne župljane 

II. KORIZMENA NEDJELJA 11,00 + Ivica i ob. Pantlik 

Post 15,5-12.17-18; Ps 27; Fil 3,17 – 4,1; Lk 9,28b-36 18,00 + Ivica i ob. Bračun 



4) Putnika primiti. 
 
U antičkim vremenima dati utočište 
strancu bilo je pitanje života i smrti jer 
su putovanja bila toliko komplicirana i 
vrlo opasna. Danas to nije uvijek slučaj. 
Ipak, trebamo iskoristiti priliku i u našim 
domovima ponuditi mjesto 
gostoprimstva, ne samo članu obitelji i 
prijatelju, ved i nekome tko je zaista u 
potrebi. 
 
5) Bolesnika pohoditi. 
 
Ovo je vrlo praktičan način pomaganja 
bolesnima i starijima, brinudi se za 
njihove fizičke potrebe i nudedi im 
društvo i prijateljski razgovor. Najbolji 
primjer u Pismu je priča o dobrom 
Samaritancu koji se brinuo za ranjenog 

čovjeka, a kada to više sam nije moga 
činiti, predao ga je drugome na brigu i 
platio sve iz vlastitog džepa (Lk 10, 30-
37). 
 
6. Utamničenika pohoditi. 
 
Misli se na posjedivanje utamničenika 
ne samo kako bi im se pružila 
materijalna potpora ved i duhovna, 
pomodi im unaprijediti život, promijeniti 
način ponašanja, naučiti neku vještinu 
kako bi mogli zarađivati za život jednom 
kada ispune svoju kaznu i tako dalje. 
Također to znači iskupiti nevine i otete. 
U antičkim vremenima kršdani su često 
nudili otkupninu za robove ili su sami 
sebe nudili kao zamjenu za nedužne 
uhidenike. 

Prema: www.hr.josemariaescriva.info 



ŽUPNI OGLASI – 14. veljače 2016. 
 

Započeli smo korizmu, 
četrdesetodnevnu duhovnu 
pripravu za proslavu Vazmenog 
otajstva - Uskrsa. Korizmeno 
vrijeme je vrijeme posta, molitve i 
djelotvorne kršdanske ljubavi.  

 

Na sve korizmene petke je 
zapovijedani nemrs. Zakon nemrsa 
obvezuje sve katolike koji su navršili 
14. godinu života, a zakon posta 
one koji su navršili 18. godinu života 
pa do započete 60. godine života.  

 

Pobožnost križnog puta bit de 
utorkom i petkom u 17,30 sati u 
kapeli. Na Ksaveru se križni put moli 
nedjeljom u 16 sati. 
 

Započela je još jedna miroljubiva 
molitvena inicijativa za očuvanje 
nerođenog života - "40 dana za 
život". U Zagrebu se moli ispred 
bolnice Sestara milosrdnica u 
Vinogradskoj ulici, svakoga dana od 
0 do 24 sata. 
Pridruži se jer baš ti možeš svojom 
molitvom spasiti nečiji život.  
Više na: www.40danazazivot.com 

 
 
 
 
 

 
 

Nastavljaju se susreti zajednice 
mladih. U ciklusu "Ti si mene prvi 
ljubio", ove srijede, 17. veljače, u 20 
sati, bit de molitveni susret s 
pjesmama iz Taizéa, a kojim ulazimo 
u dubine korizme. 
Veselimo se vašem dolasku! 
 

Euharistijsko je klanjanje svakog 
četvrtka od 17 do 18 sati. Dođite! 
 

Vjeronauk za katekumene održava 
se četvrtkom nakon mise. 
 

Sljedede nedjelje je novi susret 
djece školske dobi u vjeronaučnoj 
dvorani u 10,30 sati. Pozivamo svu 

djecu da se priključe! 
 
 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb - Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1, Zagreb  I: www.zupa-bl-stepinac.hr  E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com 

T: 01/ 6050 444  F: 01/ 4103 010  M: 091/ 7362 094  IBAN: HR34 2340009 1110672315 
Župni ured: utorak-petak, 16,30-17,30 sati  Odgovara: Antun Vukmanid, župnik  Naklada: 450 kom. 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb - Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1, Zagreb  I: www.zupa-bl-stepinac.hr  E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com 
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Korizmu je moguće obojiti vrlo osobnim odlukama i praksama. Svakako, u 

središtu nije odricanje. Ono je preduvjet. Glavna svrha je doći do jasnoće o 

svom odnosu s Bogom, produbiti ga i donijeti potrebne odluke o svom 

životnom usmjerenju.      fra Ante Vučković 


